
　反射テスト　平方根　連立方程式　平方根の係数　01

1. 　次の連立方程式を解け.（ S 級 50秒, A級 1分 40秒, B 級 2分 30秒, C 級 4分 ）

（1）　
{ √

3x+
√
2y = 5√

3x−
√
2y = 1

（2）　
{ √

3x+
√
2y = 3

√
6√

2x−
√
3y = 1
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2. 　次の連立方程式を解け.（ S 級 1分, A級 1分 50秒, B 級 3分, C 級 5分 ）

（1）　
{ √

3x+
√
5y = 1√

3x−
√
5y = 11

（2）　
{ √

3x+
√
2y = 3

√
6√

2x−
√
3y = −14
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　反射テスト　平方根　連立方程式　平方根の係数　01　解答解説
1. 　次の連立方程式を解け.（ S 級 50秒, A級 1分 40秒, B 級 2分 30秒, C 級 4分 ）

（1）　
{ √

3x+
√
2y = 5 　… 1⃝

√
3x−

√
2y = 1 　… 2⃝

★加減法で yを消去する.

1⃝+ 2⃝ より,

　　 2
√
3x = 6

⇔　 x = 6

2
√
3

⇔　 x =
6
√
3

2
√
3×

√
3

⇔　 x =
√
3

1⃝に代入して,

　　
√
3×

√
3 +

√
2y = 5

⇔　 3 +
√
2y = 5

⇔　
√
2y = 2

⇔　 y = 2√
2

⇔　 y =
2
√
2√

2×
√
2

⇔　 y =
√
2

　 (x, y) =
(√

3,
√
2
)

☆確かめ
2⃝に代入して確かめると,

左辺 =
√
3×

√
3−

√
2×

√
2 = 1　　 OK

（2）　
{ √

3x+
√
2y = 3

√
6 　… 1⃝

√
2x−

√
3y = 1 　… 2⃝

★加減法で yを消去する.

1⃝×
√
3 3x +

√
6y = 9

√
2

+) 2⃝×
√
2 2x −

√
6y =

√
2

5x = 10
√
2

x = 2
√
2

2⃝に代入して,

　　
√
2× 2

√
2−

√
3y = 1

⇔　−
√
3y = −3

⇔　 y = 3√
3

⇔　 y =
3
√
3√

3×
√
3

⇔　 y =
√
3

　 (x, y) =
(
2
√
2,

√
3
)

☆確かめ
1⃝に代入して確かめると,

左辺 =
√
3× 2

√
2 +

√
2×

√
3 = 3

√
6　　 OK
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2. 　次の連立方程式を解け.（ S 級 1分, A級 1分 50秒, B 級 3分, C 級 5分 ）

（1）　
{ √

3x+
√
5y = 1 　… 1⃝

√
3x−

√
5y = 11 　… 2⃝

★加減法で yを消去する.

1⃝+ 2⃝ より,

　　 2
√
3x = 12

⇔　 x = 12

2
√
3

⇔　 x =
12
√
3

2
√
3×

√
3

⇔　 x = 2
√
3

1⃝に代入して,

　　
√
3× 2

√
3 +

√
5y = 1

⇔　 6 +
√
5y = 1

⇔　
√
5y = −5

⇔　 y = − 5√
5

⇔　 y = − 5
√
5√

5×
√
5

⇔　 y = −
√
5

　 (x, y) =
(
2
√
3,−

√
5
)

☆確かめ
2⃝に代入して確かめると,

左辺 =
√
3× 2

√
3−

√
5× (−

√
5) = 11　　 OK

（2）　
{ √

3x+
√
2y = 3

√
6 　… 1⃝

√
2x−

√
3y = −14 　… 2⃝

★加減法で yを消去する.

1⃝×
√
3 3x +

√
6y = 9

√
2

+) 2⃝×
√
2 2x −

√
6y = −14

√
2

5x = −5
√
2

x = −
√
2

2⃝に代入して,

　　
√
2× (−

√
2)−

√
3y = −14

⇔　−
√
3y = −12

⇔　 y = 12√
3

⇔　 y =
12
√
3√

3×
√
3

⇔　 y = 4
√
3

　 (x, y) =
(
−
√
2, 4

√
3
)

☆確かめ
1⃝に代入して確かめると,

左辺 =
√
3× (−

√
2) +

√
2× 4

√
3 = 3

√
6　　 OK
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